

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL, PARA EL SISTEMA DE REGISTRO DE ASISTENCIA A LAS SESIONES DE COMITÉS, REALIZADAS POR LA COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO POR CONDUCTO DE LOS DIVERSOS COMITÉS QUE FUNCIONAN CON RELACIÓN A SU NORMATIVIDAD.

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Coordinación General de Comunicación, a través de la Dirección de Administración, en su calidad de Sujeto Obligado, es responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la citada Ley y demás normatividad aplicable.

Los Datos Personales que recabamos de usted, los utilizaremos con la finalidad de llevar un control de asistencia de los participantes u oyentes en las reuniones públicas que convoquen los comités Control y Desempeño Institucional, de Ética y Prevención de Conflicto de Interés, Adquisiciones de Bienes y Servicios, Igualdad de Género y Subcomité Interno Contra el Hostigamiento y Acoso Sexual, de la Coordinación General de Comunicación del Gobierno del Estado de Quintana Roo, asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado, por lo que no se realizará transferencia de datos, con excepción de las que la propia Ley disponga.







AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL, PARA EL SISTEMA DE REGISTRO DE ASISTENCIA A LAS SESIONES DE COMITÉS, REALIZADAS POR LA COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO POR CONDUCTO DE LOS DIVERSOS COMITÉS QUE FUNCIONAN CON RELACIÓN A SU NORMATIVIDAD.

Para el ejercicio de los derechos ARCO (Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición), podrá acudir ante la Dirección Jurídica y Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales de la Coordinación General de Comunicación del Gobierno del Estado de Quintana Roo, ubicada en predio marcado con el número 134 de la Avenida Héroes de Chapultepec (planta baja) entre las Avenidas Héroes y Benito Juárez, Colonia Centro, C.P. 77000 en la ciudad de Chetumal Quintana Roo, o bien a través del Sistema de solicitudes de la PNT, mediante la liga: <a href="http://www.plataformadetransparencia.org.mx">http://www.plataformadetransparencia.org.mx</a>

Para mayor información puede consultar nuestro Aviso de Privacidad Integral, disponible en nuestra página de internet <a href="https://cgc.groo.gob.mx/avisos-de-privacidad/">https://cgc.groo.gob.mx/avisos-de-privacidad/</a> en la sección de "Avisos de Privacidad", sitio en el que se encuentra para su consulta.

Mayo 2025



